

离国庆节还有两天,南京的环境综合整治工程也在抓紧进行,今年计划将完成35条干道整治,目前进展如何?记者从昨天下午召开的新闻发布会上了解到,虽然眼下后标营路等还在施工,不过,到国庆节前将有21条道路完工,以全新面貌迎接节日的到来。

□通讯员 秋光训
快报记者 孙兰兰/文
快报记者 决 波/摄



成贤街的道路出新工作已接近尾声

南京21条干道节前完成整治

废品站变身街头小游园

福建路的金川河边上,一处小游园白墙黛瓦宛如苏式园林,入口处的桂花含苞待放,已有一丝香甜流淌出来。

“等到明年夏天就更漂亮了。”市民姜先生就住在一墙之隔的福建新村,他说休闲长廊旁种的是紫藤,以后会顺着柱子往上爬,搭成一个花棚,夏天的时候开出一串串紫色的小花。他告诉记者,就在几个月前,这里还是一处废品收购站,堆满了各种各样的废品和垃圾,福建新村的居民就是最直接受害者,臭气冲天的垃圾招来成堆的苍蝇蚊子,居民们气愤地向街道投诉了很多次。这次借着福建路道路整治,这处废品收购站终于被拆掉,还打造成了环境优美的小游园,站在家里打开窗户看看,都觉得心情舒畅。

唯一美中不足的是,旁边的金川河河水不够清,还有点味道,不过,记者了解到,金川河也是今年综合整治的重点工程之一,国庆节后就将全面启动。到时候,这里依楼傍水,更加宜人。

在武定门,一处仿古亭古色古香,吸引了路人的目光。细一

看才明白,原来这是新建的公交站台。据了解,为了配合夫子庙一带的明清文化特色,长乐路和集庆路沿线的16个公交站台一律改造成了这种样式,与整体环境协调起来。

而街巷出新也令人眼前一亮。位于紫峰大厦旁的车站东巷,新添了一列“小火车”。民国时期,曾有小火车贯穿南京城,也经过这一带,车站东巷这个地名就由此而来,此次出新,特意将路旁人行道与快车道分隔的栏杆做成了火车的模样,现在,车头部分已经能看出大致模样。此外,巷子北侧的楼宇不但要出新,在国庆节后还打算做一大片的屋顶花园。

成贤街的街头,则竖起了国子学的牌坊。明代时这里曾建国子学,次年改称国子监,时人认为读书人经国子监深造后,即成为“贤人”,可入仕为官,故将国子监旁监生常走的街巷称为成贤街。路旁有民国国立中央大学(今东南大学校址)、国民政府教育部、国立中央图书馆(今南京图书馆旧馆)和现代著名建筑大师杨廷宝故居等。这条巷子改造的设计理念就是“槐荫中的白墙青瓦”;沿途店家的门头一律都改成了“青瓦粉墙马头墙”的样式。

21条干道185条街巷节前完工

根据年度计划,今年将完成35条干道整治、600条街巷整治、1225幢住宅整治、70个小区出新。并结合干道街巷整治、小区出新同步实施雨污分流工程。从8月下旬以来,各项整治工程全面提速。

前天晚上10点多,记者在后标营路看到,这里还在紧张施工中,由于路面被围起来一半摊铺沥青,虽然已经很晚,但道路还是显得有些拥堵,市民也忍不住抱怨:什么时候才能修好?昨天的发布会上有了答案,这条路在国庆节前就能完工。

据了解,目前已完工的有沪宁高速公路连接线、黄埔路、龙蟠路、龙蟠中路、龙蟠南路、宁溧路、解放路、北京东路、北京西路、瑞金路等10条;在10月1日之前,还将完成升州路、建康路、玄武大道、察哈尔路、福建路、钟阜路、长乐路、后宰门街、清溪路、后标营路、凤台南路等11条。

此外,国庆节前,街巷整治工作累计开工330条,已超过年度计划的一半,有185条街巷在节前可以全面完工。小区出新工作,截至目前已经完成911幢,约占全年计划的3/4。

国庆不停工,尽量少占道面积

虽然有21条干道、近200条街巷在国庆节前可以完工,但是,仍然还有不少工程在进行中。即将到来的国庆节期间,会停工吗?

南京市住建委主任助理何金雪表示,因为任务很紧,原则上国庆期间不停工。不过,住建委也要求各施工单位,在节日期间要尽量减少对居民的影响。特别是小区施工,要注意观察,如果小区里停的车辆多,说明很多居民在家没出门,那就尽可能避免有噪声的施工。

国庆期间,还有近10条主干道仍然在施工,对此,南京市交管局局长赵立宏表示“压力很大”。“现在南京的机动车已经达到119.4万辆,节日期间,很多人会开着车出游逛街走亲访友,交通压力本来就大。”赵立宏说,交管部门所有人员都会扑到节假日的保交通工作上,一方面减少施工对市民影响,另一方面,也要为工程进度服务。有条件的道路安排夜间作业,白天保交通,夜间保工程;同时,交管部门与每个工地一一沟通,尽量减少施工的占道面积;个别施工建议调整工期。在道路上,也会增加交警现场指挥引导分流。

关注 工地扬尘纳入各区考核

昨天的新闻发布会上,不但公布了工程进度,也公开了与众多工程有关的空气质量情况。

南京市环保局副局长包洪新介绍,截至昨天,南京今年空气质量达到优良的“蓝天”,共有230天,同比减少26天。1~8月份的污染指数平均为80.6,同比上升12.7%。

从这些数据来看,今年的空气质量与去年同期相比,确实变差了。“空气质量主要监测三大指标,二氧化硫、二氧化氮和可吸入颗粒物,”包洪新介绍,前两项变化不大,但可吸入颗粒物即PM10,略有上升。“至于原因,不排除土地扬尘污染,与机动车增多,道路拥堵也都有关系。”

不过,记者也发现,与去年下半年道路整治工程刚开始的时候相比,今年的扬尘污染影响确实有所好转。

据了解,在全城工地遍地开花的现状下,为了尽量减少扬尘污染,每个月环保、建设等多个部门要组织至少一次联合检查;同时,在全市工地共设了44个监控点,24小时监控降尘情况,并且将工地扬尘纳入了对各个区的考核当中,督促各区在赶工期的同时,也要文明施工,做好洒水等降尘措施。

五星电器 9.30 万人团购引爆十一促销盛典

《零距离》栏目知名主持亲临现场签名团购

五星电器国庆大促销今日率先引爆。9月29日,五星电器联合银行、家装等异业开展大团购活动。9月30日,五星联合江苏电视台等四大强势媒体,全省10城市联动,开展“万人TV大团购”活动。从今日起,消费者无需登记,进门即享团购价,最高让利45%。全场品牌100%参与,促销力度空前。现预存50元,购物即返600,再加赠价值180元圆篮+杯勺礼盒或精品厨房三件套;预存100元,购物即返1200,再加赠价值280元的精品炒锅或保鲜套装21套。多存多得。

团购实惠今日抢先享 国庆价先尝

今日,五星电器联合银行、家装等多家异业商户,全面展开一系列丰富多彩的团购活动,全场让利,国庆价提前享。五星新街口卖场与月星家居携手,开展“家装大团购”活动,凡消费者在五星购大

家电满2000元加赠500元月星家具现金消费券。此外,消费者来五星新街口和山西路旗舰店参加招商银行VIP大团购可享购物分期0首付0利息0手续费的特别优惠。9月29日五星还将携手格力空调进行签名售机,现场返现100到1200元。

9月30日晚6:30,五星电器联合江苏电视台城市频道,南京电视台新闻综合频道、教科频道和十八频道四大强势媒体推出“万人TV大团购”活动。《零距离》栏目知名主持人将亲临五星新街口店,帮你砍价。消费者凭“零距离”主持人签名团购卡购买电器,均可获得超值大礼包一份。同时,五星电器全国160家门店将同步进行黄金周家电团购专场,全场单品降幅最高达万元。

家电“以旧换新”和“家电下乡”项目是消费者关注度较高的。节日期间,五星将针对这两个惠民项目

做出特别让利,除了国家补贴,五星和厂家也将通过直降、返券、加赠礼品等形式进行额外补贴。此外,凡在9月30日至10月7日期间,来五星电器全国160家门店购物的顾客,凭五星电器机打的购物发票原件上的小票号+商品代码,均可参加“十一免单抽奖”活动,共有200个名额,每单最高可免单4999元。

百大知名品牌鼎力相助,黄金周品类最高让利45%

为迎接十一黄金周的到来,夏普、索尼、三星、LG、飞利浦、TCL、创维、康佳、海信、长虹等20余大彩电品牌均在三个月前就开始了和五星电器的备货合作,上百种型号,上亿特惠机型,充分满足广大消费者的不同需求。液晶电视价格的整体降幅将达30%以上,国产32英寸液晶更跌破2000元大关。消费者十一期间来五星购50英寸及以上平板彩电,整机保修延长至2年。

白电类,五星联合格力、美的、海尔、AUX、西门子等著名品牌,空调、冰洗全场最高降价幅度达45%,更有超值买赠等活动惠及消费者。滚筒洗衣机跌破1400元,三门冰箱跌破1500元,对开门冰箱跌破3500元。空调签名售机价格再降400-1600元。消费者购买指定型号和套购还有小家电、手机、滚筒洗衣机、豪华干衣机、名牌液晶等相赠。

厨卫家电方面,方太、帅康、老板、光芒、华帝、德意、西门子、AO、阿里斯顿与五星强强联手,热水器最高降幅达30%,燃气灶最高降幅50%,吸油烟机最高降幅40%,消毒柜最高降幅40%。消费者来五星就送200元国庆大礼,买就送精美道具8件套装,购买指定型号油烟机/灶具/热水器加送42英寸液晶。同时,五星包销定制了大量厨具特价资源,在黄金周期间不限量供应。

3C产品是国庆期间购买率较高的品类之一,五星特开展3C团购活动。购数码相机满1999元即送包、卡、膜、清洁套装、三角架等。单反最高让利2000元,满4999元即送原装包、存储卡、大三脚架。同时,五星联合Iphone,黄金周期间购Iphone 3GS联通签约机可获赠价值238元的蓝牙耳机和价值130元的爱贝尔激光图纹硅胶套;购Iphone3裸机可获赠价值238元的蓝牙耳机。此外,五星电器与中国电信携手,消费者购物满一定金额最高可得1500元话费一次性到账+天翼3G手机一部。

为了能给消费者提供最佳服务,黄金周期间五星全国还将新增五成运输车辆,推出0误差送货服务,在与消费者约定的送货时间内若没有按时到达,每超10分钟赔付10元。9月21日至10月8日期间,价格差价双倍赔付。

王小唯

太平商场 先过购物瘾 十一再去玩 **太平购物狂欢节**

在当前各大商场现折现价的基础上 **再8、6、4、2、1折** **9月30日** 仅此一天!

黄金市场价每克再减**30元**